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low o
veBpa
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MA®HMA A1l.1 IIpdageig pe mpaypatikoug aplbpoug

A ASKHSEIs
Na ouprnAnpwoste ta Keva -5+12-3...=0O
WOTE OTNV KATAKOPU@N OTHAn va 3-9-1...=0
1) Y Kataxopuen of -
MIPOKUYEL TO £T0G YEVVNONG 0AG. 2(-3)-4...=0
-4-3)+7...=0
Na yivouv ot ipdgeig:
2) 1 1 7 -5
a)-3—-(-24+3-7)—(7+2-5 , - || = || ——
)=3 - ( )= ( ) B - <)t 1)

3) Na urodoyioete v T g nApAotaAong: — (— é + % - 1) + (— 2+ % - gj

Na yivouv ot ipdgeig:
4) a) 3+ (-14):(+7) = (=3)(-4) , B) 6:(=3) = (=5)-(-10) = (-2)-(+3)—-15-0
V) =(=7)"(=3=5) - (=7+6) = (=D(=2)(=3)(-12 + 12)

Na urnoAoyioete v Tpr) g apaotaong:

) (TS0

Na urnioAoyioete 11§ mapaotaoelg:

1 1(_ 1}
—2.- 41 1+—(+2
o 9 3 , 23
2- - -5-:(-4)
8 2

Av o1 ap1Bpoi a kat B eival avtiotpogot va Ppeite tv T g nNapdactaong:

7) _[%.%_1j+(—2a)(—33)

8) Na arnobeiete v nmapakat® 100tnta:
6(12:4 -x-y)-34-2x-2y)=6

9) Av a+ B =-2 xrat PB-y=5, vaunoloyioete Vv napdotaon:
K=-8(2-B)-3(BF-vy)+3a-5y

10) Av ot apiBpot B —2a + & kat 2a - B + y eivat avtibBetol va arodeilete o611 KAl
ot apBpoi y kat 6 eivatl avtiotpoot.
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/ AAyeBpa
V&N I'' Tupvaociou
MA®GHMA Al.1 Auvapeig nmpaypauxkov aplopov

A ASKHSEIs

Na ypayete kaBepid anod 1g Mapakdalem napactdoelg @g pia duvaun:

Cl) 212 .25 , B) (_2)1 '(_2)5 '(_2)4 , V) (_2)10 .(_2)6 , 6) ( ) (

_ 2)’
1) (-2)-(-2)
(-

9272° | oy (2272, g, ot

(-2 (-2)”°

Na ypdwpete kabespid ano 1§ napakAte Mapactacels g pia duvapn:

2 o @2F, 0 [af o] ca, v @22 o [<_(;>2):Fk-_<i);>t>5

Na urnoAoyioete 11g mapaotaoelg:

3) L (1)7.2'° (-2 (+100)° (-12)* (-23)°
A= 15 *oms 32 , B= 3 e 5
2) T 2% (Lo (-50)>  (-6)* (-46)
Na artlorotr)oete T1§ APACTACETG:
4) a) 3x°-2x' B -2x7-3x*.5x , vy (-2x3y2)-(—gxy‘2j

5) (—%x3y7m5j.(_%xyw‘4j , ¢ (—SGQB'QYJ'[—EGBY)'(—EGSBSYJ

Na ardornor)oete 11§ MAPACTACETG:

@ bacf omlact et ey - xy

S)
2
0) (—%X3y7w5j :(—%xyﬁ) 4) , €) (——20212 QQB‘Qy).(_éaBy):(—LOSlQ CL'SB?’V)
Na urtoAoyioste TG TIHEG TOV MTAPAOCTACEDV:
1 N
6) a- 1-(-3)°-32-(-3* , B-= —2(—3)2—6-(—Fj-22—8-(—2) 2

7) Na urnodoyioete v Tar) g apdotaong A =3x° —2x? +5x -9 otav x = —2
8) Na urodoyioete v Tpr) g napdotaong B =3* —3*71 3% _x* stavx = -1
Av o1 apiBpot a kat B eivat avtiorpogot va Bpeite v T g rapaotaong:

9) A= (5&72[3)3 (_é0281j2 2a3
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MA®GHMA Al.1 Terpaywvikn pida nmpaypatikou apiOpou

Z ASKH3EIs

Na urnoAoyioste 11§ Mapaoctaocelg:

1) A=2/3-V12+V75 . B=2(5f-(7] +(\3)
T =121 -4225 +625 , A= (-13f —144 +/120%

Na urnoAoyioste 11§ Mapaoctaoelg:

A=\/18—\/12+\/E , B=48J1+/9 , TI'=4/625

121 [25 2 [1 75
A= =224 |22 , E=42.418 , z=\ﬁ~\ﬁ+—
64 i 49 V2 3 V6 .3

Na urnoAoyioete 11§ Mapaoctaocelg:

3) A=\/4+\/29—\/6+\/ﬁ , B=\/115+\/34+\/1+\/§
Na kavete TG ipagerg:
Y 0 2-2V2+48)-v6 , B) V3-(5v12-427) , y) (VB +v2)(E-+2)

Na ardornour)oete 11§ IAPAOTACETG:

2)

5) g J3-4J10 ) V3546 5) J45 /5 ) J3 +/48 +412
J5 J2.420 7 7 V312 V300
Na petatpeyete 1a napakdat® KAdopata, oe 10oduvapa pe prnioug
TTAPOVOHAOTEG:
6 572 10 342 +4/32 3

Q) =, p) ) 22 g ) s
2 P Vs s V8T

Na arobeiete 61 o1 ap1Bpoi (\/§ + \/5) Kat (\/§ — \/5) eivat avtiotpo@ot.

7)

Na tpeypete 10 KAGopa oe 100dUvapo pe pntod nmapovopuaotn.

2
J3 -2
Na Avoete 1g e§lowoeig:

8) a) 7¥3+12x =12 +2x , B) (2/2+4/32k=+/50 , y) x4/12 -5=2x/3
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L2 v

' Tupvaoiou

MAG®HMA Al.2 AlAyePBpkeg mapaotacelg - Movavupa

Z ASKHSEIs

Na Bpeite oleg ano 11§ napaoctaceig eivat povovupa.

1) 2 3,2 2 3.2
1-x3y?2 _x3y? (1-+2)x5yz \/; X"y gx y 2x3 4 y?2
Na Bpeite tpeig opp1adeg opoi®v pOVOVUPGOV Ao td MApaAKAT®:
2) 3 B 5250
x°y?  -xy® 3 2 2 5y°x 7

K ) ) ) ) K

Na Bpeite v apOunuikr Tipn g rapdotaong:

3,2 2
XY H2YTX-XY grqyx = -3 Raty = -1

3)

4) ['a mowa tpr) tou A n aAyePpikn nmapaotaon (4A - 3)x5y7z etvat 1o

pndeviko povavupo

'Eva povavupo exel ouviedeotn —% Kat petaPAnteg a kat f.

5)

Na Bpeite 1o povavupo av o Badbpog tou g 1pog a eivat 3 Kat g Ipog a Kat
B etvair 7.
6 To povevupo (\/5—2X\/§+2)-QQBKVK_2 etvat fabpou 8ou wg npog a , B katy.

) Na Bpeite 1o K KAl va ypAyete 10 HOVOVUHO O ATTAOUOTEPT] HOPPT).
Na Bpeite TV TIar) TOU V , GOTE T0 POVOVURO 2x2yY
7) a) va eivat 7ou Badpou wg rpog y

B) va givat 7ou Pabpov wg rpog X KAty

y) va éxel apOpnukn tprn 72 étavx = -2 y = -3

Na Bpeite to poveovupo mou ekppdadet tnv
niepiperpo tou durtdavou tparediou.

8)

[Tola n Tyt g reppé€rpou otav x = 3cm. X 2x X
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MA®HMA Al.2 IIpdageig pe poveovupa

Z ASKH3EIs

Na kavete TG ipagerg:

a) 15a+3a-10a , p)12x-10x+3x , V) —gnyr%xy
1) & —§X2 3+l 3X2+lx2 3 € gX ~ +ix —lx
) —3XY 3y 3y,)syyxloyzy

ot) 2V2-a’B++/2-Ba?-18-a%B , ¢ —5\/§x2—\/27x2+§x2+%x2

Na Bpeite ta ywopeva:

@20(Ba) , B2eBa) L Y -cwy(-lw]
1
2 g —@xsy“ -(—Exyj ) F4RER)x) o (2Vax?[-v2x®)
4 s 15 _ 3 J2a? J2aB2 2
9 “3XY 1Y) n) ( 2a BVX— 2aP vX—Zav B)
Na Bpeite ta nnAika:
a) 2a2:(-3a) , B) 2a’:(-4al?) .Y —gxzy ; (—gxysj
3) 3 9
6x°y°z
6) 10xy3:5x3y , e) 20a* :(-Safy) , o7 e
2xy°z
Na kavete TG ipaderg:
3 2 1
4) @ QEBN? L PR 3a ) -Shyfeoxy
3 3 2
6) (2a%py) (B%v)-aBy , o [-4a’y) :(V2apy)
2.3 23
S) Na ypayete @g éva povewvupo TNy napaoctacn A = 2Xyzt3xTyz
Sxyz — 2xXyz
Na ypayete ®g éva poveOvupo v rmapdotaon
6) B =—2X2y-[—zxy2j+3x3y3 —(2xy)3
7 2
Na kavete 11g ipaderg:
6
D (2x?f 4 (xf +12x° ) [2x2f :x3+(—2x)+12.%
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MA®HMA A1.3 TIloAuwvupa — [IpooBeon kat Apaipeon MoAU®VUP®V

Z ASKH3EIs

Av P(x) = —2x° +3x* —-3x —5x% +7
1) a) va ypayete 1o moAuwvupo Katd 1ig gbivouoeg Suvapelg tou X
B) va PBpeite 1o P(1) xat to P(-2)

Aivetat To moAumvupo A(x) = —2x%y +3y?x? —3xy> + x°y
2) a) va ypagei kata 1g eOivouosg duvapelg tou x

B) va ypapei kata tig @Bivouoeg duvapelg tou y
y) va Bpeite 1o abpod tou wg 1pog X , ®G IMPOog y KAl @G IPog X KAl 'y
Na Kavete 11§ avaymyeg opoi®v 0pwv:
3) a)2x+3y-5+3x-2y , PB)-5x2+35x+7-3x-2x2+3

y) —3x°y +2y?x? —7Tyx°> +2y°x—11+2y*x? -35

Na Kavete 11§ avaymyeg opoi®v 0pwv:

a) 5a-(2a-1)+(9-3a)-(-7a-3) , B) 5a-3p-[3a—-(B-2a)]-2B

Y) 3X2—X+5—(X3+3X2+2X—1) , ©) 1+(%a2—qj—(éq—q2—3j
4)

g) 3xy? —(Xzy—2xy)+ (—2xy2 +Xy)—(3X2y—xy)
ot) —gxy2 —(—%Xy2j+gx2 +(—gx2yj—(+ix2y)+§
9 12a+5B-3y—[(23a-13B+2y)—(a+2B+4y)|-(—a+B-y)+(2a—3B +4y)

5 Av P(x) = —2x°% +3x% —x—-5 ka1 Q(x) = 2x° +2x* —3x —2 va Bpeite ta
) roAuwvupa P(x) + Q(x) xat P(x) - Q(x) .

6) Av P(x) = 1-(x-3x?)-2x +x? ka1 Q(x) = ax? +Bx -y va Ppeite ta
a , B kat y oote ta nmoAvwvupa P(x) kat Q(x) va eivat ioa.

7 Av Ax) = 2x? -3x+1, B(x) = -x® +2x -1 xa1 ['(x) = x* +2x va Ppeite 1a
nmoAvwvupa A(x) + B(x) , A(x) + B(x) - I'(x) kat A(x) - B(x) +I'(x) .

8) Av P(x) = —x*+2x?+1 va amnobeifete 611 P(- x) = P(x).

9) Av Px) = x?+2x-3 va Bpeite ta moAudvupa P(2x) xat P(x?)
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MA®GHMA A1l.4 TloAAarAaciaopog IoAUGVUHRGV

A ASKH3EIS
Na Bpeite ta ywopeva:
1) @ 5(2a-1) , B)5al2a-1) , y) -22x-3) , 9 x(2x2 —3x+1)
€) —3X(X2 —-2X + 4) , o1) 5x2 (2)(2 -3x+ 7) , Q 3(— 2x? + x)— SX(— 2x —10)
Na kavete TG ipagerg:
a) 3x(x-2)+ 5(X2 —X)—X ,  B) 1-2x*(3x-1)-(-x)3x - 5)
2) vy xy*(x+y-2)+ 3xy(2xy ~y?+ 1) ,  8) 4a’p-2a(a-3pB+(2a—-B)-2a)’

€) 6x x_ 1 +4 lXQ—lX —gx §x+1 +2—X
2 3 2 4 3 \2 3

Na xkavete 1ig ripaderg:

a) (x—2)x+1) , B) (Bx —1)-x+3)
3) ) (2x-3)3x+2) , 8) (x—1)x>+x+1)
€) (2)(—5)(—2}(2 —4X+1) ) o) (ng—wxxyg +3xy+2x)

4) Na anobeigete ott: (a+ B{é - é] -B- a{é + %) =0

Na kavete TG ipaderg:

a) (x-1)x+2)x~-2) , B) (3x —1)-x+3)x+3)
S) y) —3x(2x +5)2x - 5) , §) (2x —3)3x —2)(x +5)
€) (X2 —X—IXX2 +2X—3) ) oY) (X—l)(x2 —2X+3X3X2 +2)

Na kavete TG ipaderg:
a) 3X(X2 -2x + 1XX—1)—3X2(X+2XX+1)
6) B) 6x2y(3xy—9X2y)—4xy(x+1)(y+2)
Y) (—X3 +5x? +XX—2X2 +3X)—(5X—7X2X—3+4X—6X2 +X3)
8) (2x -3)2x+3)x—-1)x+1) , o1 (2x-3)3x+2)x-2)2x+1)
Av Px) = 3(x+1)-x+1Rx xat Q(x) =ax”’+Bx> +yx+6 , va Bpeite TG TIég
v a, B, ykratd oote P(x) = Q(x).

7)

8) Na kavete Tig Tipdageig otnv napdotaon (2x — C’s)(x2 —X+ 1)— (x— 2)(x2 — 1)+ 2x3

Katoruv va Bpeite v apOpnuke) tpr g otav x = —1.
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A T T'upvaociou |

MA®HMA A1l.5 ASoonpeioteg tautotnteg

Z ASKH3EIs

[Toleg aro 11§ MaparAI® 100TNTEG £ival TAUTOTTEG;
2x=4, x*°-1=0 , 4x+2=2+4x , x> x*=x’

Na xapaxkinpioste Zootn 1) AaBog kabe pia anod 1g nNapaxkdat® IPOTACES:

ITpdtaon Zwoto AabBog

) =(-a) +2ap+p*
a+p) =(af +2-a)p+p*
- p)
)

Q
_I_
=S

-
-
(~a-p) =-a’-20p-p*
2 [ Ca-pP =Caf +2-ak-p)+(pF
( 1

2
2
=X"+—+2
j X

(200 -5) = 4a® —10a + 25

(9x—3)* =81x* -9

Na Bpeite ta avarntuypata:

a) (x+1) B) (y+3) V) (2a+5) 8) (2y+3x)’
2
3) 9 (a+§j ot) (y2 + 2)2 q (x4 + x)2 n) (2x2 +5x3)2
2
0) (2x++6f ) vx+5dyf 1) G%} B) (y+xy?f
Na Bpeite ta avartuypata:
a) (x-1)° B) (y-5)° V) (20-3) 8) (8y —7x)’
2
4) g) (a—%} ot) (y2 —4)2 q (x4 —9x)2 n) (3x5 —5x3)2
2 2 2
0) (x—v2f ) sz—g] 1) (2—3 B) [szy—%xyz)

Na Bpeite ta avarttuypata:

5) @ (-x-17 B) (Cy+11f ) [2o+vBf &) (Vx-yyf
e (-3x+yf oy (-3y2-5 9 (-2+x3f n) (~2Jx —Vi2f

AEMONIA MITOYTZKOY T'upvdaoio Apuviaiou Yediba 9



Na Bpeite ta avantuypata:

. (x+1) B) (y+4) v) (2a+3p) 8) (x? +2f
e) (a+§j3 ot) <y2 + y)3 q (x4 +y° )3 n) (2x2 + \/5)3
Na Bpeite ta avantoypata:

7) @ (x-2) B) (y-5) y) (2a-1)’ 8) (2x—3y)’
e) (y2 -4f o1) (y2 +2yf 9 (x2—y*f n) (ax* —3J
Na Bpeite ta avantoypata:
a) (x—l)(x2 +x+1) B) (x—3)(x2 +3x+9)

8 v (y+2)y? —2x+4) 8) 2 +1)40” — 20 +1)
g) (2x+7y)X2x-7y) 01)(x—\/§Xx+\/§)
q (2x2 +3y3X2x2 —3y3) n) (\/;—XSX\/;+X5)
Na Bpeite ta avarntuypata:
a) (x=1)(x+1) B)(y+3)y—-3)

9 y) B-w)3+0) &) (x—yX-x~y)
) (x2 —5XX4 +5x+25) ot) (x3 JFXZXX6 —x° +x4)

Na Bpeite ta 1006Uvapa 1@V MNApaKAT® KAAOPAT®OV P pNTO ITAPOVOUACTL):
10) 1 6 5 12

Na Bpeite ta avartuypata:

11) a) (x+y+1¥ , B)(x—y+37% , V) (2a-38+5)* , ) (3x—y2 —4)2
Na xkavete 1ig ipaderg:
a) (x+y) —(x=2y)x+2y)+(2x-y)* , B (x2 —1)2 —(x2 —ZXXZ + 2)
y) (x—4)* —(2x+5) , 8) Ba+2) -(Ba-2)
12 ) (a—p + e+ pF +3a— P (a+ )+ 3a—pa+ pY
9 (x+3x2f —3ax® —x2f . 1) (@-1° -2Ba+2) —ala+2fa-2)
6) (x+y)’ - y(x—yXx+y)+x(x—y)*
Na arobeiete 11g TautoTEG:!
a) (x=2y)* —(2x-y)* +3x® =3y , B) (@—3p)" +(B-3a)’ +8(a—pNa+pB)=0
13) Y (@=3BF +(Ba-2p)3a-28)-(Ba-Bf =a*+4p5> ,

8) (a—4) +(2a -3 =a?+(2a-5) , g (x+2y)P —(2x—-y)* =3(y-x)x+y)
o) (o - p2f +(apl =(a?+ p2f , @ (262 +2x) +(2x+1)? = (2x? + 2x+1f
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14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)
21)

22)

23)

24)

1 , 1 1
AV x+= =4 va urodoyioete ta X* +— kar X°+—
X X X

Av x=3++/5 kat y=3—\/§ va UroAoyioete 1a nMapaxkato:

xy o, xX2—y? ., oxP+y? 34y, xPaxy+y? L xB—yR
Av a =+3-2 a1 = V3++/2 va UTtoAoyioete Vv T g napdotaong:
A = 5a° —9afB+5p°

Me 1) BorBeta tov afloonpei®teVv TaUToTI®V va UTToAoyioeTe ta:

a) 992 +2.99+1> , B) 1022 -2-204+4% , y) 100.001% —100.0002
2 2

§)101.99 , ¢ 752-35° , on 25 =428 n1gs? _1ga?
11,46

n) 99°+3.992+3.99+1° |, ©) 101° —3.101° +3-101-1

Av a-p = (\/g — ZX\/g + 2) va UroAoyioete v Tyr) g rapaotaong:
A= (a+pB) —dap+(a-py™"

2 2

Na amnobeiete o1 (X + —) —(X - Ej =20 KAl Katormy va UTTOAOYIoETE TG TIHEG
X X

1

1 1

2 2 2 2
apOpov a=| 2010+ — | —| 2010- 1 kat 3 ={1000—-—| —|1000+—
402 402 200 200

Av a-B=5xal o’ f+a-B%+a+ =24 va Ppeite v tpn o’ + B2

Na arodeifete 611 10 moAudvupo P(x) = (x—3)° —10(x —1)(x +1)+ (3x +1)°
eivat otaBepo.

I'a 1o moAudvupo P(x) = —2x? + 2x + 800
a) va arntodeifete ot P(L-x) = P(x) ,
B) va urtodoyioete 11g Tipeg v P(100) katr P(—99)

2 , 4 8
Av x—Z<=-4 va unodoyioete ta x* +— xat x° - —
X X X3

Y10 tpiyevo ABT eivat AT' =2k , AB =2«? —% Kat

Bl = 2«2 +% , OTIOU 0 ap1O16g K’>%.

Na arobei§ete 611 10 Tpiywvo eival opBoywvio.
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MA®HMA A1.6 Ilapayoviornoinon aAyefpikav mapactacemv

Z ASKH3EIs

Na kavete ywopeva 1ig nnapactaoelg: (Kowdg mapdyovtag)
a)3a+6p , B)2x-8 , V)8w2+60 , 8 -9x2-6x , ¢£) 8a’P+4ap?
ot) ax?+3ox+5a , ) 3x%+12x-9x* , 1) X(a-pB)+y(a-p)
1) ) 2a(x+y)+d4a’(x+y) , 1 Bx-D(x-2)—(x-4)(x-2) ,
1) a?(@-2)-32-a) , 1B) 2x*(x-3)-6x(x—3)* , 1y) 3x*+12x-9x* ,
19) (x2 +1)3 + x(x2 +1)2 +(x2 +1)4 , 1g) (x=1° =3(x-1° —x+1
Na kavete ywvopeva 11§ Imapactaoelg: (Ouadoroinon)
a) x3—x?+x-1 , PB) x*-5x*+4x-20 , vy) 4x*—-8x—ax+2a ,
2) 8) 9aB-188% +108-5a , ¢€) 12x2—8xy—15x+10y , { x3+/2x%> +x++/2
n) V6x2+242x—3x=2 , 0) 9x°—15xy® —10y* +6x2y

Na kdvete ywvopeva 11g IapaotaoelS: (Atapopd terpayodvov)

g) X4, B wl-8pt, y16xi-1, 8 atptoa g)x_12_16 ,

o1) 360 —(w+5F , Q 4x+1)°-9(x-2)% , n) x*-5 , 0) x*-2y?

Na kdavete ywvopeva 11g tapaotaoelg: (Kowdg mapdywv kat §1apopd Tepayodvov)
4) q)2x2-32 , B) 28-7y® , y) 5ax’—80a , &) 2(x—1)?—8

Na kdavete ywvopeva TG Tapaotdoelg: (A0potoua rkar stapopd xyfwv)
5) a) x}3-27 , B)8+y}, y) &®+64 , §) 8x -1 , ) 270°+10004°
or) 3x*-24 |, Q16a*+2a , 1) gﬂR3—gﬂ'p3 , 0) a*B-ap’
Na ravete ywvopeva 11g Iapaotaoels: (Avdartuypa tavtotntag (a+B)?)

6) a) xX2+2x+1 , PB) x> —-4x+4 , V) ©@*+60+6 , 8) a®-10a+25 |,
2
e) 1-868+164% , or) 4y? —12xy +9y? Q%—2y+9 , 1) 16x% +8xy + y?

Na kdvete ywvopeva 11g tapaotdoelg: (Avarntuypa tavtotntag (a+B)3)
7) a) x> +6x2y+12xy2 +8y® |, B) x*—3x%+3x—-1 , y) x®+9x* +27x% +27 |
8) 16a® —72a? f+108a8% —548° |, €)(x-1)°% +3(x-1)?y+3(x-Dy? +y?

Na ravete ywvopeva 11§ rapaotaoeig: (Tpiodvupo)
8) a) x2+3x+2 , B) &@®>+50+6, y) y?-4y+3, &) x*-7x+12 ,

&) y2—y+12 , ot) @?+3a¢-10 , Q —y2+4y-3 , 1) 3a? -12a 15
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9)

10)

11)

12)

Na kdavete ywopeva 11g tapaotaoelg: (Mé0odog sidomaong)
a) 7a® +10apf+3p8% =Ta? +Taf+3af+34% =... ,

B) 5x% —8xy +3y? =5x* —5xy —3xy +3y* =...

V) X2+ (2+V3)x+2V3=x> +2x+/3x+ 243 = ... ,

8) X2 +(B+2)x-3J/2 =x% +3x—/2x-3/2 =... ,

Na xkdvete ywvopeva 11g tapaotaoelg: (Mé0odog tpooOapaipeong)

a) x*+y* +x%y? =xt 23yt 4yt —xPyi =L

B) x*+1=x*+2x* +1-2x% = .(x2 +1)2 -2x%.

V) X2 —2x—y? +4y—3=x%—2x+1-y? +4y—3—1=(x2 —2x+1)—(y—2)2 =..,
Na xkdavete ywvopeva 11g IapaotaoelS: (Svvdvaoudg mepirrtcroswv)

a) (x2+9f —36x? , B) a?-2ap+ B —da+4B , ) X —14xP-x

0) 2a2—2a+aﬂ—ﬂ+ax—x , € 2af—4L+5a-10+2ay -4y

o) X°y? —4y* —x*+4 , Ql-a’+2aB-B° , n) xX*(xX* -D)+1-x

0) 2(x-1)(x* —4)-5(x-1D)(x-2)2 , 1) @+ s> —y*)-4aB?,

@) (¢ +9)@ +4)—(@+f)? , ) (y2-4f ~(y+27

) y2-x2-10y+25 , ) x2-2xy+y? —w? , 1€) x°+24/3x% +3x

Na rapayoviorotr)oete 11§ apaotioelg:

a) (x2—4)2 — (X2 +)(x-2)%, B) (@+2P)x° —64(a+2B) , V) ax(x* —a®)+a’(x+a)
8) a’x® —a’y® +8x* -8y* , ¢ (3—2x)(x+1)+(2x—3)(3x+2)+(4x2—9) ,

ot) da—ay—4B+2y+fy—-8 , Q ax’—ay—-pXi+xy+p/y—-x>

n) x°—1+x*—x , 0) x*+x3—x>—x , 1) 4x3-16x+(x+2)?

a) X3 -1-2(x*-1)-(x-1? , B) -+ -p , w) P +a’+2a+2

18) X2 —y2—(x-Yy)? , 1) P +a’+af+p°-4 , Q P +a’p-ap-ap’
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MA®HMA A1l.7 Awipeon nmoAumwvupmv

Z ASKH3EIs

Na kavete 1ig draipeoeig

a) (2x3+x2—3x+6):(x+2) , B (6x3—x2 —10x+5):(3x+1)
V) (6x4—x2+2x—7):(x—1) , 9 (4x3+5x—8):(2x—1)
1) e) (x5 —x* +3x2 +2): (x2 —X+ 2) , 0o1) (9x4 —x? +2x—1): (3x2 —x+1)
9 (Bx* —6x% ~9): (2x* -3) ;) B¢ -2x°—4):(3x2 -1)
0) (8x4 +42%3 + 26x? + 25X +14): (4x2 X+ 2)
2) 1;010 r.[oAU(*:)vupo' 61c11p301'mevo pe x? —x+1 &ivert mnAiko 2x+3 KAl UTIOAOUTO
X+2; [Yrmooeiln: Alx)=6(x)r(x)+u(x) |
Na amnobdei§ete 611 10 mMoAuwvupo Q(x) =2x —3 eivatl mapayoviag Tou
3) roAumvupou P(x) = 6x% —7x? +9x —18.
4) Na xkavete ) dwaipeon (X4 —2x3 —8x? +18x —9): (X2 —9) Kadl KAtor va
ITaPAYOVIOITOOETE TO MoAUMVURO X* —2x3 —8x* +18x —9.
5) Na HQpQYOVtOHOlf]OStS 1o moAuavupo x* +4x% +6x? +4x+1 av yvepiletat ot
gxel apayovia to x+1.
6) I'a 1o moAudvupo P(x) = (x3 +2)(x? —5) +4x? —6x+7 va Ppeite 1o mnAiko kat o

unoddotrto g dlaipeong a) P(x): (x* +2) xat B) P(x): (x* -5)

7) Na Bpeite v 1y 1ou a wote n daipeon (6x3 + a): (x—1) va eivat téAeia.

8) zi\v évag ru':tpdyovmg tou P(x) =2x3 —x? —4x+3 etvat o (x—1)? va Bpeite tov
aAlo napdyovra.

Na xkavete 1 dwaipeon (X4 —17x? +16): (X2 —1) Kal Katormy va

9)

TIAPAYOVIOITOOETe TO TIoAUGVURO  P(X) = x* —17x% +16.

10) Na xkavete 1 dwaipeon (5X3 —4x% —3x+ ﬁ): (X—l) Kat va Bpeite v tpn tou A
wote 1 dlaipeon va eivatl tédewa.
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AAyeBpa
V&N I'' Tupvaciou
MA®HMA A1.8 E.K.IT xkat M.K.A akepaiov adyepikov nmapactdoemv

Z ASKH3EIs

Na avaAuoete toug apBpoug 18 , 48 kat 120 oe yivoOpeEVO MPWIROV ITAPAYOVIRDV
1) Katl va Ppeite 1o E.K.T1(18,48,120) kat tov M.K.A(18,48,120).

Katémv va Bpeite 1o E.K.IT xat 1o M.K.A tov 18x°y*, 48xy>e , 120x°y?e?
Na Bpeite 1o E.K.IT kat to M.K.A tov aAyefpik®v mapactaoemv:

A) 94 B%y, 124°p%y , 150*p*

B) 3u(a—P)*, 60p(a—P), 9a’B’(a—p)

I (x+1)%(x-2)°, x+D(x-3) , (x—2)(x+1)°

2)

Na Bpeite 1o E.K.IT kat to M.K.A tov aAyefpik®v mapactdoemv:
A) 2802 3°, 12a* , 6a°, 148%a°

B) 45x*y?w, 10x*’w® , 25yw?®, 30xyw

) 3x(x—y), 7x*(x—y) , 21(x—y)x°

3)

A@ou ntapayovrorotr)oete Ti§ rapaoctdoelg va Ppeite 1o E.K.IT kat to M.K.A
T0UG.

A) 6(x* —y?), 4x-y)® , 12(x—y)’
B) o’ -3a+2 , a’ -4 , & —4da

N x*-x% , (XZ—XXX2 —1) , X3 —2x% +x

4)

Na Bpeite 1o E.K.IT kat to M.K.A tov nnapactaoswv:
A) x> —6x+9, x> -5x+6 , x> -9
B) o’ -4a® +4a , 3a® -12a+12 , a® —4a

S)

F) X4_y4 ’ 8Xy3_8X3y7 X2y_xy2
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MA®HMA A1.9 Pnteg alyeBpikeg nmapaotaoelg

Z ASKH3EIs

Na Bpeite 11g TipEG TV petaPAntav yua tig ornoieg opidoviatl ol mapaoctAaoelg:

x—-1 X — 3x+1 +4 2X -3
Q= , B2,y L8 T, g
1) X X+2 2x—-3 dw-1) (x=3)(x+2)
X+5 X2+ X+Y 2x -1
ot , g -———2
) X2 + X 9 x? -1 ) (x—1)?

Na ardornor)oete 11§ ApAoTACES:

8a’® 15x%y3z* 3(x+1)? w—2 x—3
o2 ogXyz )b RS L
2) 16 20xy“z 6(x+1) 4-2w (3—x)
3 B\ B 3
o1) X 53 L (2x=5)(1—x) ) 2X 12 9 (x=2)
(5-x) (5-2x)(x-1) (x-1) (X =11 - x)(-1-X)
Na ardornour)oete 11§ IAPAOTACETG:
2x -4 x—4 o+2 x? +6x+9
> B) — YV , 08— —
X —2X X“ —16 a’+4a+4 X +3X
3) o y? -8y +16 x*—y? N 20% - 28°
y2-16 x2-2xy+y> 202 +120,3 +183°
g) X-D(x=3 - L-X)(x-5) ) a’p-aff
x* -1 L @+pi-(a-p)
Na ardornor)oete 11§ MAPAOTACEG:
a a’ -9 B) 3x3y +3xy> —6x2y? v X3 —2x% +2—X
4) a?+4a+3 6x°y —6xy*> ’ x? —3x+2
(a+pB) —ap a’-B+af-a x* —a® - % +2apB
6) 1 3 ’ 8) 3 2 2 3 ’ Q 2 2 2
a’ —af a’f+2a°p°+af a®—p°—x"+20x
Na ardornorjoete ta KAdoparta:
5 4 a’ -2 6xy® +6x3y +12x%y? v (X2 +2x +1)(x% = 2x +1)
a’+22a+2 12x%y —12xy° ’ (2x2 - 2)?
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MA®GHMA A1.10 A’ IToAAamAaoctaopog Kat H1aipeon pntwv napactdoe®V

Z ASKH3EIs

Na urnoAoyioste ta ywopeva:

2
A L @-p? . B -y, LS
1) a-p X—y B
2x -6y 16x° -9y° . x> -4 x+1 ) XY 4x 5y
4x+3y (x-3y)2 x2 -1 x+2 20y y-x x
Na kavete 1ig draipéoeig:
2 2 4 n5, 2 2 5
)22 get i XX gelfrelr
3 «a X 5 15 y y X’y X"y
2) a+pB a+p 9 10x* b5y ) 5 ( 10
o) 2 16 X-2y y-2x 1 x2—y2 '\ x+y) ’

2 2 2 2 2
9) & tapf [aZ=p , X+ ax+l [ _12x7 -3 , 1a) (4xy +6x+8x?):2x
6x2 —3x 2X

Na xkavete 1ig ripaderg:
6 x*-25 (x+2)
X2 -4 2 3x-15

)x3—y3. X2 —y? 4

P X—y 2x2+2xy+2y? 2x-2y

a)

3) v x> —6x—7 X +X 5) x> —6x+9 x*—2x* +x
x? 2x% -2 ’ x? —4x+3  x*-3x ’
) ax+ay+px+py 2a° +2ap - 2y? y*-36.y-6
x2 —y? 4x? —4xy 2y—2 4y+4 y+1
Na xkavete 1ig ipaderg:
x2 —y? a’ -2a X2 —xy +y?
3 2 3 3 3 2
X° + — x> +
Y Xty g oy XAV X
2x -2y 20° -8 x? -y 2x -2y
X 5~ Ky
Na kavete 1ig ipagerg:
5) a)(a)—S_Sa)—15j.2w2—98 ) x> —6x+9 x*—4 ) x*-x—6
0+3 0*+30) & +70 x2—2x 2x2-6x) X?+X
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MA®HMA A1.10 B’ IIpooBeon kat agaipeon pniedv nmapactaosnV

Z ASKH3EIs

Na urnoAoyioste 11§ Mapaoctaocelg:

2 2
1) a X+3 a1 v) a B v . §) X +AX X7 —X-2
2y 4 20 apf Py ay af 3X+2 3X+2
Na urnoAoyioste 11§ Mapaoctaoelg:
2 g2, 2 gL oy XA g XX
X Xx+1 X X+2 X+4 —x-4 X+4 x-4
Na urnoAoyioete 11§ mapaotaoelg:
3) o3 1 o2 11t et X

Na urnoAoyioete 11g mapaotaoelg:

4) a_1+2 1 y-1 vy
% a?-4 2-a 3a+6 P) 2y+6 3y—y? y?-9

Na urnoAoyioete 11§ Mapaoctaocelg:

5 a X+y Xx—y x°+y?
o a+f o —p? P x—y_x+y_ 2 y2 ’
5) a”-p y y x'-y
4x+5 1 3x*-5 X+Y 1 3y?
2 N .3 , 9 2 2 T3 3
X“+x+1 x-1 x°-1 X“—Xy+y- X+y x4y

Na urnoAoyioete 11 mapaotaoelg:

6) ol 1)_x Yo x) (¥ [z_j.(z J a-p
a) [x yJ 2oy B)(1+X+y].(y XJ Y ; 1 ﬂ+1. 7

Na kavete TG ipagerg:

X"+
x4+t x+1-1 ) Y _ox B |
7) Cl) X B) X 'X +1 Y) y 6) X+1
A 1, @410 11 ’ 3x?
J— 1_

Na kavete 11g ipagerg:

8) a)(1+1+i+ij: x* -1 ’B)(owl 6 a+3j_ 3

+ — :
2 3 4_x3 20-2 2a°-2 2a+2) 4o’ -4

X X X X =X

Av o tptyevo ABT woxvet 1 wotnta & B By, r-a
9) y a p

10 TPiy®Vvo eival 1000KeAEG.

=0 , va arnodeifete o611

AEMONIA MITOYTZKOY T'upvdaoio Apuviaiou YeAiba 18



MA®HMATIKA

['' Tupvaoiou

AAyeBpa
Kepalawo 2°

Eiowoeic - Aviowoeig

-

i AEMONIA MIQYTZKQY



low o
veBpa
//‘ A T T'upvaciou

MA®HMA A2.1 H e§iowon ax+B=0

Z ASKH3EIs

Na Avoete 1g e§lowoeig:

1) a) 5x-10=0 , PB) 7y+42=0 , vy) 3x-1=2x+7 , &) 3x—-1=3x+6
g) 2(x—2)-5=3(x—2) , o1 3(x-3)—4(x+4)=10(x+3)
Na Auoete TG e§lonoetg:
a) X_2x—1=1_x—1 , B) 2x—1_4x—l_1:2X
2) 3 6 2 6
V) 3y-4 2y-1_ +4y—9 , 5) 10Jr2x+5_§=11+2x—1_7x—1
4 3 5 3 4 3 8

2 2

Av 1 e§iowon exetl Avon x=3 va Ppeite v Tian tou aplOpou A.

3 Atvetat 1 e€iowon: (24 +1 x—%ﬂ[zx_l+lj=—§

Na Bpeite tov ap1Opo tou onoiou to diurtdacio au§npevo Kata 2 givat ico pe 1o
H106 toU ap1Bpou eAattopevo kKata 3.

4)

H nepiperpog evog opboymviou eival 15cm kat n pia mAeupd tou ivat 1

o) dutddaola g aAAng. Na Bpeite Tig MAeupeg tou.

6) Yrapxouv tpeig Sradoxikoi apBpoi pe abpoiopa 46;
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AAyeBpa
V&N I'' Tupvaciou
MAG®HMA A2.2 E§iownoeig 2°V BaBpou (Me mapayovroroinorn)

A ASKH3EIS
Na Avoete 1g e§lowoeig:

1) a)Bx-2)(x+5) =0 , P)2x(x=-3P(x+)=0 , vy)3&x(2x-10)(2x+1) =0
Na Auoete TG e§lonoetg:

2) a)3x>+6x=0 , PB)y’-y=0 , yx*=2x , 8)J/2x?-8x=0
g)-3x?-12x=0 , o1 9y?’=-2y , QY x?-2=0
Na Auoete TG e§lomoelg:
Qx?-9=0 , PB)y’-1=0 , yx?=16 , ©&)J2x*—\8=0

3) g)-3x?+12=0 , o1 4y’=9 , QY -3x*=12 , O) x*+1=0
)-2x*-6=0 , 1) 9y’=—4 , 1B) 4x*+3=1 , 0) x*+2=0
Na Avoete g e§lowoeig:

2) a)(x-3)2=81 , B)(y-D*-36=0 , ) (@x+2?=64
§) 5(x+3)2 =180, ¢ M—25=o , o2 -)(x?+1) =0
Na Avoete 1g e§lowoeig:

5) a)x*+6x+9=0 , p) 81y? -18y+1=0 , y) x?—-6x=-9
§) x?—9x+18=0 , ¢ x*—-x-2=0 ,  0o7)3x*+5x+2=0

Na Auoete TG e§lomoetg:
6) 9 (9x? —4) (x> =225)=0 , PB) Ry-D?>=@y-2)% , V) (6x+1)(@x*—-4x+1)=0

§)16x*(3x—=5)+25(5—-3x)=0 , &) x°>=x , o1 x>-3x?—-4x+12=0
- Na Avoete 1g e§lowoeig:
) a)(x=2)2+(2x-4)?=0 , PB) x+2)?+(x*+5x+6)* =0

8) Na efetaoete av ot Auoeig g e€ionong 121(x +1)? —100(x —1)? =0 eivat apBpoi
avtiotpo@ot.

9) Avn pta pila g e€ionong x% +Ax—9 =0 eivat apBuog -3 va Ppebei n AAAn.
Atvovtat ot e§lomoetg: (X% +1)(3x+2)=0 rat 9x* +xx = —4.

10) Na Bpebel n Tiun tou ap1Bpou K av yvepiletal ot o1 §100W0E1g E€XOUV KO1VY)
Auon.
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MAG®HMA A2.2 E§iownoeig 2°V BaBpou (Me ) Bor)Beia tou turou)

A ASKHSEIs
Na Avoete 1g e§lowoeig:

1) a)x?-9x+18=0 , PB) 2x*+5x-3=0 , y) 4x*+7x-2=0
Na Avoete 1g e§lowoeig:

2) a) 4x* +20x+25=0 , PB) 2x>+5x+1=0 , y) 2x*-3x+7=0
Na Avoete 1g e§lowoeig:
a) X2 —43x+8=0 , B) ¢>2—6J26+9=0 , vy) x2—-Bx+2=0 ,

3) §) 2x+3)(2x* -7x—-4)=0 , g 2(x—-Dx®>-5x(1—-x)—-3x+3=0
ot) (x+5)(x* -10x+9)=0 , Q) (4x*-25)(x* -8x+7)=0

Na Avoete g e§lowoeig:
4) a) (x+1)? —(x-D(x+2)=-2x(x-3) , PB) x(Gx-1)=3>Bx-H-9 ,
V) (y+D?-(2y-5)°=@y-8)* , §) w(w-1)? -0’ =Bw-3)*-(40-3)*

5) Atvetat 1) e€iowon (A-1)x? —=5x+2=0, 1eR. Na Bpeite v Tiar) Tou A yua ty
ortoia 1 e§iowon €xel pia dutdn pida.

Aivetat n e€iowon x? —2xx+x* =0, AeR. Na Bpeite v T1ar) 10U K yia v

ortoia 1 eiowon €xet pila tov ap1Opo 2. Na beilete ot 1o 2 eivatl dutdn pida.

6)

7) Na bei§ete duyia a#0 1 eiowon ax® +2x—(a—2) =0 éxel MPaypatkeg pites.
Aivetat n e€lowon —x? +9x+242 - 1+9=0 , 1 eR. Na Bpeite Tig Tiuég ToU A

8) yia g oroieg 1 e€iowon éxet pida tov apOo -1.
[Ma kdBe tyn tou A rou Oa Ppeite va Avoete v e§ioworn.

9 Ia oteg TIHEG Tou A € R 1 e€lowon x2 —6x+A+2=0 £xel:

) e Lage e

a) 6uo pieg avioeg , P) pieg ioeg , y) Bev exer pideg

Na napayoviornourjoete ta Ipliovupa:

a)x?=3x+2 , PB) x*=2x-3 , y) xX*+x-6 , 8) 2x*—-3x+1

a) Na Iapayoviornotr|oete Ta 1pidvupa: 6x? —x—1 xatr 4x? —4x+1

11) . , : —4x? +4x-1
B) Na kavete Tig pagelg otnv napaoctacy) ———————

10)

—6x% +x+1

a) Na AuBouv ot e§lomoeig 2x? —3x—2=0 kat 6x* —5x+1=0

B) Na mapayovriorojoste ta tpiovupa: 2x2 —3x—2 kat 6x? —5x+1
4x* -1  6x®>-5x+1

2x2 -3x—2  x%*-4

12)

y) Na kavete 1ig ripdagelg otnv mapaotaon
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MAG®HMA A2.3 IlpoBAnpata e§lonocemv 2°V Babpou

Z ASKH3EIs

1)

2)
3)

4)
5)
6)

7)

8)

9)

10)

11)

Na urntoAoyioete 10 X 0g KAaOe nepinwon:

(x—2)em
(62 — 17)m
E =48 em? (z)em T — 2)em
r
(z + 2)em (62 — 18)m (x 4+ 10)em

Na Bpeite duo apiBpoug rou eéxouv abpoiopa 25 kat ywopevo 156.
Na Bpeite duo apiBpoug rou éxouv dapopd 4 rat ywopevo 357.

Na Bpeite Evav ap1Bo, 1€1010 OGOTE T0 OKTATIAACLO TOU va givat katd 12
PEYAAUTEPO ATTO TO TETPAY®VO TOU.

Na Bpeite evav ap1Bo, 1€1010 GOTE TO YIVOPEVO TOU 1€ TOV KATA S PIKPOTEPO
TOU va tooutal pe 266.

To dBpolopa twv Yneinv evog diyrelou apBpou sivat 9, eva 1o dBpolopa TV
TETPAYOVRV TRV YPneiov tou eivat 41. Ilotog eivat o ap1Bpog autog;

‘Eva tpiyovo éxet epfado 12cm?. H Baon tou eival Katd 5cm peyadutepn ano
10 avtiotoxo Uyog. Na uroAoyioste ) BAon Kat To UPog ToU TP1y®VOoU.

A TN B
Zto dutdavo kukdo aktivag OA = (x — 3) cm ‘
@epoupe tn xopdn AB = x cm. Av n kaBetn aro to ( —
Kévipo oty xopdn eivar 3 cm va Bpeite 1o prikog
NG X0POr1)§ Katl TV aKtiva Tou KUKAoU.

Av audrjooupe ) pla MAsUpd £vog TETPAY®VOU Katd 4,5cm Katl eAatt®ooupe
Vv dAAn katd 3,5cmrpoxkurntet éva opBoyovio pe epfado 523cm? .Na Bpeite
TV IMAEUPA TOU TETPAY®VOU AUTOU.

Na Bpeite tov apvnukd apiBpod rmou otav apaipebel arno 1o TeEpaymvo ToU pag
otver 20.

Eva tpiyovo éxel mAeupég 6¢cm , 9cm kat 12cm. Av kaBe rmAsupd tou nrav
peyaAutepn Kata x cm, Tote 1o 1piywvo Ba nrav opboywvio. Na Bpeite tov
ap1Opo x.
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MAG®HMA A2.4 KAaopatkeg e§1000e1g

Z ASKH3EIs

Na Auoeste 11§ e§lonoeig:

2 2 B
1) X -1_, p X 5x+6 _ R ST S x+1 1-2x
2X+2 2x—4 X+1 X+4 X—-2 x+1
Na Auoste 1§ e§lonoeig:
a) 1 x _6x+5 [Anavinon: -3, -2] , P) 1- 1 ! 2x [Anavinon: 0] ,

2) X X—l_xz—x X+2_2—X:x2—4

X+1 x+1 2(x*+2
V) $ X212 x2)

= [Andvmor]: A61'Jvatr]]
X—2 X+2 X2 -4

Na AuBouv ot e§lowoeig:

a) x-1 1 1 B) 5 3 _
3) 2x—4 x*-4 8 ’ X+2 2-x x2-4
2(x—3)  2x? 3 x-1 X X+1
- = , © + =
v X X2 —2x X-2 ) X 2-X x2-4

Na Aubouv ot e§lonoelg:
Xx—2 4 8 x? -7 3 2
= + +

a = , -
4) ) X  2-X x%-2x P) 1-x? x+1 x-1
2x+1 19 2x+3 x-1 10+ x?
> t—=— , 8) —+ =0
X°=3x X°-9 x“+3x X X — X
Na AuBei ) eSiowon: 1 + 2 = x+6
5) 1.3 x+3 9-x?
X
9x2 —36

Atvetat n mapaotaon: A =
(x—2)(x? +4x+4)

0) ) va TTapayovVIOTo|OETE TOUG OPOUS TOU KAAOHUATOG
B) va Bpeite T1g TIEG TOU X TTOU TO KAAOPA €XEL vONUaA
y) va Avoete v e§iowon A = 1-x

2 B = 3 r= x—-14

x+2 2x—4 2%x% —8
a) va Ppeite T1g TIEG TOU X TTOU opiletal kABes nmapdotaon
B) va Auvoete v e§iowon A=B + T

Atvovtat ol mapaotaoelg: A =

7)
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MAG®HMA A2.5 Aviocotnteg — Avionoelg P’ €vav ayveaoto

Z ASKH3EIs

Na ouprmAnpwoste ta Kevd e éva aro ta oupfola: <,>,>,<
i)Ava>3 t6otea-3 ... 0 , i) Ava<f katpf<ytotea ...y ,
iii) Av a>0 kat <O tote afy ... 0 , iv) Av y<O kat ay<fy twtea ... p ,
v) Av a #0 1018 @°...0 , Vi)Av <0 kat <0 t0te a+f3...0
2) Av x>y va ouykpivetat toug apidpoug A = 3x - 4® kat B = 3y - 4w
a) Av x> -3 va arnodeifete Ott 2x+6 >3+ X

3) B) Av a >4 va arnodeifete ont 2o +5>13
y) Av x >3 rat y >4 va anodeiete ott 3x+4y > 25

Av 2<x<5 va Bpeite petadu rmolov aplOpev rmeptexovial ol IIAPACTACELG:

4) A=x-2 , B=3x+1 , TI'=1-4x
Av 3<x<9 Kat —2<y<8 va Bpeite petadu rmowwv apldpmv rnepExoviat ot
S) napaotaocelg: A = 3x+2y , B=3x-2y , =—4x -5y

['a omotouodrote paypankoug aptdpoug X Kat y, va arnodeifete ot
6) a) x*+926x , B) 2x*+y*)=(x+Yy)® , y) (x+y)® +4xy =8y’
[Tote 10xUel 1) 100TNTa 0 KAOe mepinmtwon:

I'a omotlovdnmote mpaypatko apldpo x , va arodeiete ot

7) 2 2
a) 2x°+2x>-1 , PB) x“—4x+5>0
Na Avoete 11§ avionoelg:
X+4 Xx-4 3x-1
a) 2(Xx+1)+3=5(x-2)+7 , ——2<—+
8) ) 2(x+1) (x-2) B) 3 5 T
g Xs XX g) XL, 2xX+3
4 12 6 2 4
Na Bpeite 11§ Ko1veg AUOEIS TOV AVIODOEWV:
9 a) 4x+1>5x—-2 xat 3x+8>2(x-1) |,
) Xx-1 Xx-2 X Xx-1 x-2
) ——-———<= KAl X——F"<—nr
3 2 6 3

10) Av yvopigetat ott —6<2-4x <9 petadu rnowwyv tpev Bpioketat 1o X;

Na Auoete 11g avionoelg:

11) a) 3(x+1)% —6(x+1) > x(3x—1) . B) (x=2)°>x3+6x(x-3)
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MA®HMA A3.1 H &vvola tng ypappuikng 5iowong

Z ASKH3EIs

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

ITowa ano ta fevyn: (-15, 50), (1,8,0,4),(0,6), (1, 2), (2, 1) eivat Avoeig
G YPAPHIKIG e§iowong 3X+Yy =5 ;

Zto dutdavo oxnua va
Bpeite 11g e§lowoe1g TV
euBewv (AB) , (BI), (T4), i 3 2 i o 3 "4 i
(A4) , (AT) xat (BA). y

A 4

-4

Na oxediaoete oto 1610 ouotnpa aovev tig subeieg:
g:Xx+y=1, & :12x+2y=4 xrat g :-3x-3y=6 . Tt napainpeite;

Na oxediaoete 11 eubeieg e e§lomnoerg:

a) e:-2x+3y=1 , B)¢:2x-3y=6 xrat y) n:2(x-1)-3(y+2)=0

H eubeia &:5x+4y =20 tépvel toug doveg X'x KAl y'y ota onpeia A kat B
avtiotowxa, TOTE:

a) Na Bpeite 11g ouvietaypeveg tov onpeiov A kat B

B) Na kdvete ypa@ikn rapaotaon v ubeia €

y) Na urnoAoyioete 1o epfado (ABO) tou 1pryevou ABO, ortou O(0,0) n apxn tev
asovav.

Aivetat n euBeia ¢:4x+y=10-24

a) Na Bpeite tov ap1Bpo A, oote n eubeia € va digpxetatl ano v apxr) O tov
aSovav , B) I'ia A=5 va oxediaoete v eubeia.

Atvetat 1) eubeia ¢: AX—y+2=0 n oroia diepxetat aro to onpeio A(-7 , -12)
a) Na Bpeite tov apiBpo A , B) Na oxedbiaoete v eubeia.
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MA®HMA A3.2 H £€vvola Tou ypappikou OUCTHHIATOg KAl I YPA@KI) ItiAuon

Z ASKH3EIs

Na ouprnAnpwoste toug aplOpoug rou
Aeimouv oto ouotnua:

{5X +4y=..

1) 5x -2y =...

av yvepidetal ot 1 ypa@ikr) tou eriduon T
aivetal oto HuTAavo oxrjpa.

Me 1 Bor)Be1a tou Hiutdavou oxnpartog va
Bpeite tn Avon oe kabeva amnod ta MapPaAKATD
ouotnpata: 5

2) q){x—y:O , B){

2X+Yy=06

x-y=0

A2,2)

Na Auoete ypa@ikd ta ouotrparta:

-y=1 2 =4 2 =4
3) a) Xy [ar: 2,1)] , B) X+ [Ar: aavnaTO] , V) Xy [Ar: aopizTO]
2X+Yy=5 4x+2y =12 4x+2y =8

Na Auoete ypa@ikd ta ouotrparta:

4) a){x+y=5 ’ B){x—y=3 ’ Y){x+y=—4’ 6){3x+y=0

y=2 X=-2 y =X 2x+3y =7
Na ripoobiopioete ypa@ikda to An00g 1oV AUcewv 0 Kabéva arnod ta napaxkate
ouotnpata:
S) a) X—y=-5 B) y=-2X+3 8x—-16y =-4 5) 2x—-3y =5
x-y=5 "~ 4x+2y=10 ’ —2x+4y=1" 1,5x+4y =5

a) Na oxebraoete oto 1610 ouotnpa afovev g eubeieg:
& :X-y=1 xat &, :Xx+y=3 ,
x—-y=1
X+y=3
y) Na Bpeite 1o epPadov tou tprywvou rou oxnuatifouv ot eubeieg ¢ Kat ¢,
pe tov adova x'X.

>

6) B) Na Avoete 1o ovotnna {
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MA®HMA A3.3 AAyeBpikr) ertiduon ypappikou OUCTIATOS

A ASKH3EIS
Na Auvoete pe ) pébodo tng avukartaotaong ta ouoTpata:
1) 2X+y=38 X—-2y=3 y=15-x 3Xx+y=0
a) ) Y , 9)
y=2 X=-1 2x+y=14 2X+3y =12
Na Avoete pe ) peébodo v avibetwv ouviedeotwv Ta CUCTPATA:
2) a) X+y=4 ) 3X-y=9 ) 2x+y=0 5) 2y +x=1
x—y=2 2x+y=1 "~ 3x+2y=-1 "~ 3X+y=-12

Na Avoete ta ovotpata:
3) a) 3(x+y)-5(y—x)=14 8) 0,3x—-0.5y =44 ) 0,3x+0.5y =47
3X+Yy)—2(x—y) =7 ’ 09x+0,2y =13 ’ 0,9x—-0,2y =2,2

Na Avoete ta ovotpata:

: o X+2 y-3 > P X+y X-— > v X+2
LA A Y X2V 19 32x-y) - =7
4 6 4 3 4
Na Avoete ta ovothpata:
2X X+ 8- 2 X+
5 13 ) =73 g =52y
A 3 B 1+ > Y 2x-3y  x+6
X+X:2y+— 2x——y:9 1- Y- -y
4 2 2 5 10
Na Avoete ta ovothpata:
6) o (x+)?+(y-2)* =x*+y*+5 B) x?-9y* =5
X+3y=5 ’ X+3y=2

Na Avoete ta ouothpata:
7) a 2X—y(x=1) =-1+x(3-Y) 8) (Xx+5)Q2y+7)-(x+D)(2y-9) =12
xy —x(2x-1) =1-(2x—y)(x+1) ’ 2x+10—-(6y—-1)=0
Na Bpeite v e§iowon ng eubesiag y=ax+p rou Si€pxetatl ano ta onueia
A2, 7) ka1t B(-3, -3).

9) Na Bpeite v e§iowon g eubesiag rmou Si€pxetal arnod ta onueia
A2, 5) xat B(1, 3).

8)

Na Bpeite ta a, B Gote n e€lowon: x? +ax+ =0 va éxet pileg 10U ap1OOUG
X, =2 Kat X, =-1.

10)
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Na Bpeite 11g Tipég v a, B av yvopiletat ot ot e§10w0e1g:

11) o a+1)x+28=0 rat x> —(f+2)x+5a =0 éxouv Auon v X=3.
- =9
Atvetat 1o ouotnpa: (a+p)x+(@=ply , To ortoio €xel Auorn v
12) QCa+3p)x+(2a-p)y=4
(X, ) =(34). Na Ppeite t1ig Tipeg twv a xat B.
13) Na unoAoyioete duo apiBpoug rmou £xouv abpotlopa 25 kat n draipeon tou

PEeyaAUtepou amo autoug pe 1o pikpotepo Hivel mnAiko 2 kat urnoAouto 4.

Eva Sevodoxeio exel ouvodika 26 dikAwva xkat tpikAwva dwopdtia ota oroia
14) vunapxouv ouvodika 68 kpefdtia. Na Bpeite mooa dikAiva kat nméoa tpixAiva
dwpatia exet 1o {evodoxeio.

Mua pnxavn ntapayet 40 Bideg v wpa eve pla aAAn, alaiotepo Poviedo,
15) mapayet 30 Bideg v wpa. I'a pa oootnta 400 Bideg ot duo pnxaveg
Aettoupynoav ouvoAika 12 wpeg. ITooeg wpeg Aettoupynoe 1 Kabe pnxavn;

'Evag naiking tou Basket netuxe cuvoAika 59 novioug os €vav aywvda.
16) IIeétuxe 36 xaddbua birmovia kat eAetBepeg BoAég padi. ITéoa birmovia kat
nooeg eAeubepeg PoAEG TIETUXE O AUTOV TOV AYQVA;

Na xwpioete tov ap1Bpo 2100 os dUo pépn wote to INAiKo toug va givat o

17) ap1Opog 4.

[Tpwv 18 € n Mapia eixe ) 6utddola nAkia ard v EAévr. Metd amo 9 €in
18) n nAwia mou Oa éxet n Mapia Ba 1ooUtat pe ta 5/4 g tote NAiag g
EAévng. ITowa eivat n onuepivr) nAkia twv U0 KOPItowv;

Evag xop1kog €xel 010 aypoKinpd tou rpofata rat koteg. Otav potndnke
19) mooa {wa éxet anavinoe og £§ng: «Ta {wa pou éxouv 35 kepdAla kat 100
nodiar. TToéoa npofata kat nmooeg KOTEG EXEL OTO AYPOKINUA;
Ze éva gpyootaoto gpyadoviatl avdpeg kat yuvaireg. Av yvapifoupe Ot ot
avdpeg kat to 1/3 tov yuvaikav eivat 18 dtopa, eve av arno 1o HSrtAdoio Tov

20) , . oV et : [0 oA
avBpwv apaipEooupe TS yuvaikeg éxoupe 16 dtopa, va Ppeite moéoot avopeg
Kal nooeg yuvaikeg epyadovial og autod 10 EPYO0TAoto.
Av 1 Bdon evog opboywviou rmapaiAndoypdppou audnBel kata 2cm KAt To
21) UWog tou eAdattwbel kata 3cm, 1o epPfadod tou edattwveral katd 27 cm?.

Av 0pwg 1 Bdaon edattwbel katd 4cm kat 1o VYPoG Tou auinBei katd Scm, 1o
epPadod tou av§averar katd 7 cm?. Na Bpeite 1ig Siaotdaoeig tou opboywviou.
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MA®HMA A4.1 H ouvdaptnon y = ax? , az0

Z ASKH3EIs

Zto dutdavo oxnpa PAenete 1

ypPa@1Kr) rapdotaocn 6uo napaoAmv
1) a)katB).

Na Bpeite 11g e§lonoelg twv

rapafodwv autwv.

Na oxebiaoete 11g tapaPfoleg pe e§lonoerg:

1 1
2 qy=3¢ , By=3¢ , Yy=ix , §y=—ix
Zto 1610 ovotnpa aovav va oxedraoete TG rapaBodeg pe eSlonoeg:
3) Cl) y=§X2 Kat B) yz_gXZ

4) Na Bpeite ta onpeia g mapaBodng y =9x? pe tetaypévn 36.
Ynidpxouv onueia tng napafoArng pe tetaypevn —36;

Aivetat ) e€lowon tng apaBoAng y = (1 —2)x>.
5) Av 10 onpeio A(2 , 9) avrketl oty rapafBoAr) tote:
a) va urtodoyioete v Tyt tou apfpou A
B) va oxeblaoete v apafoAr] yia tnv T tou A rou Pprnrarte

a) Na oxebraoete v napaPoln pe e§iowon y = %Xz ya tg tijpeg —3<x<3.

6)

B) Na oxediaoete ) CUPHETPIKT) TNG MAPAB0ANG TOU IPOonyoUeEVOU
EPWTNATOG, WG ITPog Tov aova X'xX Kat va Ppeite v e§iowon ng.

Na Bpeite v e§iowon g napafBoAr pe kopuer) v apxr O(0,0), aSova
7)

ouppetpiag tov y'y n onoia 61€pxetat ano to onueio M (—g—%j
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MA®HMA A4.2 H ouvdaptnon y = ax?+px+y , a0

Z ASKH3EIz

Zro butdavo oxnua divetar n ypapikn
napdoraon ¢ napaBolrc y = x? +2x—3.

Na ovumAnpwocte ta keva: 4)
Exouvpe a=.., f=.., y=.. agou
a >0 n apafodrn) maipvet . . . .. .. Tun 3
y:—A:—l otav x:—ﬁ:—: 2]
da 2a
H mapaPoAr) éxer aSova oupperpiag v 1]
I

eubela X=—"—=-=
1) 200

H mapaPoAr) éxet kopuer) o K( ..., ...)
H ypagwkr) tapdotaon g rapaBoArng
Tepvel tov afova y'y oto onpeio B(..., ...)
Kadl Tov X'X ota onpeia Af(... , ...) kat
(..., ...).

Mepika onpueia g eivat:

X -3 -2 -1 0 1
y

A 4

Ia mv napaPoldr) y = x? —4x va Ppeite:
2) a) tov aSova oupperpiag g, B) v Kopuen g y) va KATAOKEUAOETE TTivaka
TPV yia —1<x <4 rat §) va oxedlaoete ) ypa@1KL) g apactaorn)

3) Na oxediaoete g apaBorés a) y=x> -2 kat B) y=-x>+1.
Ye kAOe mepimwon va Ppeite 1o PEYIOTOo 1) To EAAX10T0 TG OUVAPTNOoNG.

4) Na oxedlaoete 11g TtapaBodés a) y =x? —4x+3 xat B) y=-x> +2x+3.
Ze rAOe mepimwon va Bpeite 1o PEYIoTo 1) 10 €AAX10TOo TG CUVAPTNONG.

Na oxeS1Aa0eTe T YPAPIKL) TNG TIAPAOCTACT TG MapaBoAng y=x? —5x+4.
S) Av A, Bxkat T eivatl ta onpeia mou wépvel 1oug Agoveg, va UMoAoyioete 10
epnPado tou tprywvou ABT.

4
Na Bpeite t1g e§lonoelg twv , 3

6) mapaBorev v SutAavev , 2
YPAPIKOV MTAPAOCTACEDV. '

3
3
0123\557
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